TEOPIA NMOXUBOK

KOHUENMUiA HEBU3HAYEHOCTI BUMIPFOBAHHA

—



OCHOBHE PIBHAHHA BUMIPKOBAHHSA

X=|<xQ+A

ae X — ICTUHHEe 3Ha4YeHHS BUMIPIOBAHOI BEINYUHMU;
X, — OAVHULS BUMIPIOBAHHS;

K — KI/IbKICTb OAMHMWLb BUMIPIOBAHHS,
LLIO BIAMOBIAAE 3HAYEHHIO BUMIPOBAHOI BEJINYUHMU;

A — noxmnbka (HEBM3HAYEHICTb) BUMIPIOBAHHSI.
(Mipa HEAOCKOHA/1I0CTI BUMIPHOBAHHS).




Noxnbka BUMIPIOBAHHSA — Pi3HNLSA MK pe3y/ibTaToM
BUMIPIOBAHHA Ta ICTUHHUM 3HAYE€HHAM BUMIPHOBAHOI BETUYUHMN.

A=X_-X _mX_ —X

UCT U3M encTB

TOYHY BeJfIMMMHY NOXUOKM 3HAUTU HEMOXINUBO.
BenuunHy NoxXmMoKn MOXHa nuiie oy,iHumu.

TOYHICTb — ONN3bKICTL pesyrnbTaTy BUMIPHOBAHHS
00 ICTUHHOMO 3Ha4YeHHSA BENMUYUHM.




KINNACUDIKALIA NMOXUBOK
3a CNoCODOM BUPAXKEHHS

AbcontoTHa BigHOCH:

A:X = 4 5:Xu3M_Xaedcm3

usm delicms

oelcme

3a ymMoBaMu NpoBedeHHd BUMipoBaHb

OcHOBHa
[lopatkoBa

3a MPUYNHOK BUHUKHEHHS

MeTtogunyHa IHCTpyMeHTanbHa Cy0’ekTBHa



OCHOBHI IXXEPEJIA OOOATKOBUX NMOXMNBOK

Temnepartypa

BonoricTtb

Bibpauis
EnekTtpomarHiTHI 3aBagu
AKICTb XXUBNEHHS

MicLe ycTaHOBKU
OauHuLi BUMIiptoBaHHS
KBanigoikauisi nepcoHana
[lepeBaHTaXeHHS

PyXx noBiTpa y NPUMILLEHHI
Towo



BUSHAYEHHA MACU TIPI HA BATAX

3a xapakTepoMm nposBYy TouHe 3HaueHHsi Macy rvpi M_=500,090 r
CuctemMaTtmyHa ~ Maca rupi M, r
BunagkoBa 1 500,12
[pyba ([Npomax) 2 500,14

3 500,11
CucrtematnyHa noxmoka 4 500,13
O=M,-M,=+0,04 5 500,15
Monpaska= -0,04 r = 500,14
BunagkoBa noxnbka 7 500,12
8 500,11
. 9

Z(Mi _Mcp)2 500,86
S 10 500,13
N(N —-1) 11 500,12
12 500,15
(CKB) 0,,=0,004 r; 5,,=0,008 r fepemne 500,49
[1pn HopManbLHOMY 3aKOHI poanoainy M, cepenne 500,13

Ta gosipyin nomosipHocTi 0,95 BHIIpaBJICHE







PaBHOMepHOE
pacnpeaeneHie




PO3PAXYHOK NMOXNBOK

MPAMI BUMIPIOBAHHA

A =F(X)

OMNOCEPEOKOBAHI BUMIPIOBAHHA

A =F(Y,2)




lMpuknad: Po3paxyHOK NOXUOKU BUMipOBaHHSA TUCKY

A=P_ v =0,009MIla

max

|(szi MT-160 é’\\

P=0,3 Mlla, 6=3%



BUMIPIOBAHHA OMNMOPY METOAOM BOJIBTMETPA | AMINEPMETPA

3akoH Oma

U
U OR 1 OR_ U

I U T oia? il
BonbrmeTp kn.1,0, gianasoH BumiptoBaHHAa 0o 10B, 3HayeHHs Hanpyrn 5B
AU=1 0*1,0/5/100=0,02B

AmnepmeTp kn.1,0, aianasoH sumiptoBaHHA 40 100MA, 3Ha4YEHHS CTpyMy 75 MA

A=100%1,0/75/100=0,0133333mA=0,0000133333A

R=5D/0,075A=66,66666 Oma Ap = \/ 0,0710+0,0001 = 0,267 = 0,3

R=(66,7+0,3) Oma  R=(66,666+0,267) Oma



HeBu3HaYyeHiCTbL BUMIPOBaHHA — NapamMeTp, Lo
XapaKTepu3ye po3CisHHA 3Ha4YeHb, SKi MOXHa npunucartm
BUMiptoBaHin BeninumHi. (Uncertainty of measurement)

i (Xz y X()eﬁcme)z

uA:\ = MB:ﬁ

U = ku






